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1. Â êëåòêè òàáëèöû ðàçìåðà 2022×2022 çàïèñàíû íàòóðàëüíûå ÷èñëà
îò 1 äî 20222, â êàæäîé êëåòêå � ðîâíî îäíî ÷èñëî, âñå ÷èñëà èñïîëüçî-
âàíû ïî ðàçó. Äëÿ êàæäîé ñòðîêè Âëàä âûïèñàë ñåáå ïî îäíîìó ÷èñëó,
ÿâëÿþùåìóñÿ âòîðûì ïî óáûâàíèþ â ýòîé ñòðîêå. À Äèìà ïðîäåëàë òî
æå äëÿ êàæäîãî ñòîëáöà. Îêàçàëîñü, ÷òî ìàëü÷èêè âûïèñàëè 4044 ïîïàð-
íî ðàçëè÷íûõ ÷èñëà è íàéäóòñÿ k ÷èñåë, âûïèñàííûõ Âëàäîì, êàæäîå èç
êîòîðûõ ìåíüøå ëþáîãî ÷èñëà, âûïèñàííîãî Äèìîé.

Íàéäèòå íàèáîëüøåå âîçìîæíîå çíà÷åíèå ÷èñëà k.

2. Âïèñàííàÿ îêðóæíîñòü ïðÿìîóãîëüíîãî òðåóãîëüíèêà ABC êàñàåò-
ñÿ ãèïîòåíóçû AB â òî÷êå P , à êàòåòîâ AC è BC � â òî÷êàõ Q è R

ñîîòâåòñòâåííî. Òî÷êè C1 è C2 ñèììåòðè÷íû òî÷êå C îòíîñèòåëüíî ïðÿ-
ìûõ PQ è PR.

Íàéäèòå ãðàäóñíóþ ìåðó óãëà C1IC2, ãäå I � öåíòð âïèñàííîé îêðóæ-
íîñòè òðåóãîëüíèêà ABC.

3. ×èñëà −1011,−1010, . . . ,−1, 1, 2, . . . , 1010, 1011 îáðàçóþò â íåêîòî-
ðîì ïðÿäêå ïîñëåäîâàòåëüíîñòü a1, a2, . . . a2022.

Íàéäèòå íàèáîëüøåå âîçìîæíîå çíà÷åíèå ñóììû

|a1|+ |a1 + a2|+ |a1 + a2 + a3|+ . . .+ |a1 + a2 + . . .+ a2022|.

4.Ìíîãî÷ëåí P (x, y) äâóõ ïåðåìåííûõ ñ öåëûìè êîýôôèöèåíòàìè óäî-
âëåòâîðÿåò ñëåäóþùèì äâóì óñëîâèÿì: 1) äëÿ êàæäîãî öåëîãî ÷èñëà a
ñóùåñòâóåò, ïðè÷¼ì ðîâíî îäíî, öåëîå çíà÷åíèå y òàêîå, ÷òî P (a, y) = 0; è
2) äëÿ êàæäîãî öåëîãî ÷èñëà b ñóùåñòâóåò, ïðè÷¼ì ðîâíî îäíî, öåëîå çíà-
÷åíèå x òàêîå, ÷òî P (x, b) = 0.

à) Äîêàæèòå, ÷òî, åñëè ñòåïåíü P (x, y) ðàâíà äâóì, òî îí äåëèòñÿ íà
ìíîãî÷ëåí x− y + C ëèáî íà ìíîãî÷ëåí x+ y + C, ãäå C � öåëîå ÷èñëî.

á) Ñóùåñòâóåò ëè òàêîé ìíîãî÷ëåí P (x, y), íå êðàòíûé íè îäíîìó ìíî-
ãî÷ëåíó âèäà x− y + C è x+ y + C, ãäå C � öåëîå ÷èñëî?

XI êëàññ. 2 òóð. Âàðèàíò 2.


